
 Projektzáró sajtóközlemény 

 Mezőhéken  a  TOP_PLUSZ-1.2.3-21-JN1-2022-00046  kódszámú  projekt  keretében  a 
 Táncsics  Mihály  út  231  fm.  szakaszon  történő  felújítására,  egyes  helyein  kiszélesítésére, 
 valamint  az  Önkormányzat  épületének  oldalában  3  db  ingyenes  parkolók  kialakítására  került 
 sor. 

 A projekt fő célkitűzése: 
 Az  Önkormányzati  tulajdonú  belterületi  út  (Táncsics  Mihály  út  érintett  szakasza) 

 felújítása és a településen belüli közlekedési infrastruktúra javítása. 

 A  projektünk  közvetlen  célja  ,  hogy  a  jogszabályi  kötelezettségnek  eleget  téve  az 
 önkormányzat  tulajdonában  lévő  belterületi  úthálózatot  felújítsuk  ezáltal  minőségi  fejlesztést 
 hajtsunk  végre.  A  felújítással  a  településközpont  közintézményeinek,  közszolgáltatást  nyújtó 
 létesítményeinek  (helyi  önkormányzat,  orvosi  rendelő,  közösségi  ház,  posta,  játszótér, 
 buszmegálló,  templom)  megközelíthetősége  javuljon,  a  szolgáltatásokhoz  jobb  hozzájutást 
 biztosítsunk. 

 Hosszú  távú  célunk  volt  ,  hogy  a  fejlesztéssel  érintett  belterületi  útszakaszokon  a 
 közösségi  közlekedési  infrastruktúra  megújuljon,  ezáltal  a  lakosság  életminősége  javuljon.  A 
 felújítással javítsuk a település képét, a település népességmegtartó és népességnövelő erejét. 

 A  célok  elérésének  érdekében  a  Táncsics  Mihály  út  kiszélesítése,  új  aszfalt  burkolattal 
 való  ellátása,  felújítása,  a  3  db  ingyenes  parkoló  kialakítása,  valamint  a  vízelvezető  árkok 
 tisztítása  és  profilozása  befejezésre  került.  A  felújított  útszakasz  minden  olyan  funkciót  ellát, 
 ami eddig is feladata volt. 

 A projektet Mezőhék Község Önkormányzata valósította meg. 
 A  projekt  teljes  költsége  47.784.754,-  Ft  volt,  melyet  Magyarország  Kormánya  és  az  Európai 
 Unió - Európai Regionális Fejlesztési Alap - visszanem térítendő támogatással támogatta. 
 A támogatás mértéke 100 %-os volt. 

 A projektről bővebb információt a  http://mezohek.hu/  oldalon olvashatnak. 
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